



从“新”出发 向“星”而行

——记星辰实验学校2024级新生入学教育活动

□ 记者 相婧

秋天的气息逐渐浓厚,拂去暑假的燥热,孩子们迎来了新学期。为了使一年级学生更快地熟悉小学生活,星辰实验学校为新生开展了入学体验活动;为了使七年级学生更快地培养生活习惯和约束言行举止,星辰实验学校为七年级新生开展了入学教育。

◆ “花式”迎新 开启逐梦之旅

伴随着明媚的晨光、应和着激昂的鼓点、满载着新学期的希望,星辰实验学校迎来了新一届的一年级萌娃。

为了让一年级新生更好地融入小学生活,星辰实验学校精心设计了“迎新”仪式,整个校园充满了浓浓的开学氛围,彩色气球、入学门、奥运打卡处……家长们

纷纷给新生拍照留念,小小的身影定格在无数个与星辰初次相遇的瞬间,也开启了他们的新生活。学校还专门安排了高年级的学生带领弟弟妹妹们进校园,在哥哥姐姐的陪伴下,新生们拿着游园卡,好奇地观察着新学校,询问着小学生活的情况,一时间校园里到处都是蹦蹦跳跳的身影。

校长与老师们也早早地守在了校门口,为新生们准备一场精彩的开蒙仪式。星星姓名贴,熠熠生辉;额点朱砂痣,启蒙明智。一颗颗朱砂痣凝结着中华文化的悠悠情节,一点痣,一叮咛,一祝福。这里面包含了老师们对学生的殷切期望,希望他们勤奋努力、读书明智、智慧通达,成栋梁之材。



◆ “硬核”军训 磨砺青春意志

星辰实验学校为七年级新生准备了为期一周的入学教育活动,即新生军事拓展训练,让学生接受身体的锤炼和心灵的洗礼,以朝气蓬勃、积极昂扬的姿态,开启崭新的校园生活。

初入新集体,七年级新生的脸上都充满了璀璨的笑容,自我介绍时,自信的话语宛若星辰;师生互动时,暖流涌动温暖人心;同学交流时,欢声笑语此起彼伏。这个初秋,成长的故事如画卷般徐徐展开,每一帧都闪耀着成

长的喜悦和友谊的温暖。在训练场上的每一滴汗水,都将化作他们初中生活的美好序曲。

操场上,七年级新生整齐有序排好队列,在教官的指导下,接受军训训练,“三挺一睁、三收一顶”,他们眼神坚定、摆正姿态、齐步踏步走,每一个动作都力求精准,汗水浸透衣背,却浇不灭他们心中的热情与决心,展现出了新时代学生的自信和风采。在反复练习和鼓励中,新生们深刻体会到团队协作的重要性,收获了

成长的喜悦和友谊的温暖。在训练场上的每一滴汗水,都将化作他们初中生活的美好序曲。

校园的每个角落,都铭记着七年级新生们的汗水与蝶变。队列严整,步伐铿锵,口号响彻云霄,尽显星光少年自信风采;匕首操虎生风,每一击都凝聚着力量与决心;红黄旗帜高悬起,精神抖擞、气势如虹,他们以行动诠释自我,以奋斗书写青春,迈出了向梦想进发的坚定步伐。

目标为动力,吃苦为磨砺,卓越成习惯。希望之种,在心间播撒,静待其绽放出最耀眼的光芒。未来,星辰学子会继续载着梦想出发,开出属于自己的那朵璀璨之花。